
 
 
Zápis ze schůzky pracovníků informačních center regionu Posázaví, 

která se uskutečnila 31. května 2022, Senohraby, Hotel Sen 
 
Přítomni 
Václav Pošmurný, Bohuslava Zemanová, Jaroslava Tůmová, Martina Höhnová, Zuzana Matoušková, 
Marie Matoušková, Martina Vošahlíková – Posázaví o.p.s., Galina Breburdová – TIC Jílové u Prahy, 
Blanka Kopková – IC Neveklov, Tereza Lukášová, Valentýna Nazarová – TIC Týnec nad Sázavou, 
Stanislava Vlachová, Monika Březinová – KIC Benešov, Kateřina Kapalová – IC Velké Popovice, Šárka 
Přibilová – IC Říčany, Mirka Kocourková – IC Pyšely, Radomila Macháčková, Vendula Šípková – MKIC 
Bystřice, Kateřina Doležalová, Jiří Valášek – IC Kamenice 
 
Zahájení 
Lukáš Samek, Business Development Manager Hotelu Sen 
  
Hlavním bodem programu byla prezentace Hotelu Sen, kterým provedl F&B Coordinator Petr Filip a 
Lukáš Samek. Představili historii hotelu, který v 90. letech 20. století postavil v Senohrabech americký 
podnikatel Steve Watson jako „kopii“ zámku Konopiště. V současnosti je hotel členem společnosti AD 
Group, která ho koupila v roce 2018. V následujícím roce hotel prošel rozsáhlou rekonstrukcí. Nabízí 
73 pokojů ve tří a čtyřhvězdičkovém standardu s celkovou kapacitou 168 osob. Pro firemní klientelu 
jsou v hotelu k dispozici tři konferenční sály s kvalitním technickým vybavením a restaurace navržená 
studiem Kyzlink Architects. V roce 2021 bylo v hotelové zahradě otevřeno wellness centrum Infinit SEN 
s šesti druhy saun a ochlazovacím jezírkem.  
 
Různé 
Jaroslava Tůmová přítomné požádala o spolupráci při zmapování bezbariérových míst v regionu. 
Shromážděné informace využijí nejen regionální informační centra, ale poskytneme je ke zveřejnění 
portálu pro vozíčkáře www.vozejkmap.cz (požádal nás o to Jakub Řičica, manažer projektu VozejkMap 
z České asociace paraplegiků – CZEPA, z.s.). 
 
Začala realizace marketingového projektu podpořeného z Národního programu podpory cestovního 
ruchu (MMR), ze kterého bude zrealizováno 7 lokálních brožur – Benešov, Sázava (10000 ks) a Týnec 
nad Sázavou, Bystřice, Jílové u Prahy, Ladův kraj a Dolnobřežansko (5000 ks). Při přípravě bude vítána 
součinnost informačních center stejně jako při přípravě podkladů pro natáčení 19 sad videospotů.  
 
Zapsala: Jaroslava Tůmová  
 


